

冬训即将开始

津门虎新赛季选援进行时

新报海口电【记者 赵睿】一年一度的中超俱乐部冬训即将拉开帷幕。天津津门虎今年仍然选择在海口观澜湖基地开训。按计划,接到归队通知的队员将于16日集中。

由于部分队员转会以及个别老将退役,而引援工作目前还处于遴选和商谈阶段,已经确定留下的哈达苏和阿代米也要稍晚才会归队,因此津

门虎第一阶段冬训的人数不会太多。确定与球队续约的谢维军,以及刚刚荣膺2024中国足协U21联赛最佳守门员的张皓然都将出现在观澜湖基地。18岁的张皓然此前刚刚以压倒性的优势获奖,并入选了新一期U19国足集训队,显示了津门虎在后备力量培养方面的成效。另外,津门虎已基本确定引进中国香港球员孙铭谦。

老将于洋在效力津门虎两个赛季之后挂靴,他的身份转变为津门虎梯队教练,从这一点来看,津门虎引进中后卫的需求愈加紧迫。据了解,目前球队在后腰位置上已有具体人选,大概率会是一名外援,一切顺利的话,在新年后的海口第二阶段冬训便能看到新援的身影。外援前锋孔帕尼奥离开后,不排除津门虎还会有过中超经

历的外援中挑选射手。虽然2024赛季中超联赛已结束一个多月,但由于完成清欠的第二批名单、第二批处罚名单以及行业处罚办法都还没有公布,目前新赛季3级职业联赛的工作安排处于按下“暂停”状态,各俱乐部只能先把能做的事情做好,至于引进球员的事情,先等一等或许会有更好的选择。

精英球员训练营今日开营

新报海口电【记者 赵睿】U21联赛结束后,观澜湖基地并不会冷清,马上将有众多球队来这里冬训,而其中最引人注目的是中国足协组织的2007年龄段精英球员训练营,配备的教练员更是阵容强大。

目前国字号序列已经有了男女足各6支球队。其中,男足除国家队外,还先后组建了U21、U19、U16以及U15和U14选拔队等5支梯队,对应的任务分别是世预赛、U23亚洲杯预选赛、亚运会、U20亚洲杯以及一年一届的U17亚洲杯。

2007年龄段精英球员训练营第二期集训今天开始,至23日结束,共有67名球员参加集训,其

中有前国足队长肇俊哲之子肇宸惟,以及前不久跟随U19国足参加了熊猫杯邀请赛的低龄队员唐天翼等。教练员团队成员有傅博、郑智、陈涛、郜林、黄博文、王新欣、李雷雷等人,配置比较强大。2007年龄段队伍是为2027年举办的第43届U20亚洲杯、2030年举办的第31届多哈亚运会而组建,筹备时间较早,这也体现出中国足协未雨绸缪,笨鸟先飞的思路。

新一届中国足协领导班子成立后,青训一手抓普及,一手抓提高,尤其重视抓好精英球员成长、国字号梯队衔接的工作。应当说,现在是国字号梯队各项备战工作系统展开的“黄金阶段”。

商竣程无缘ATP年度最佳新人奖

新报讯【记者 苏娅辉】ATP官方昨天公布了2024年度奖项评选结果,在年度最佳新人奖项的竞争中,中国小将商竣程不敌捷克新星门希克,后者成为继2013年的维塞利之后第二位获得这一荣誉的捷克球员。最佳新人奖是授予在本年度首进Top100,并在ATP巡回赛发挥

最大影响力的球员。在今年2月的ATP500多哈站,门希克首次亮相巡回赛正赛便跻身决赛收获亚军。在10月的上海劳力士大师赛,他首进大师赛8强,世界排名首次突破Top50。在ATP500维也纳站,他从资格赛突围晋级8强,年终世界排名第48位。

国乒锁定4项年终世界第一



王楚钦(左)/孙颖莎锁定混双年终世界第一。新华社发

新报讯【记者 苏娅辉】在WTT世界乒联昨天公布的年终排名中,国乒锁定男单、女单、女双和混双4项世界第一,男双是唯一旁落的项目。

单打年终世界排名,王楚钦生涯首次登顶男单年终世界第一,孙颖莎成功蝉联女单年终世界第一。在最新一期世界排名榜单中,王楚钦获得8825分,

高出第二名林诗栋2380分。孙颖莎获得10800分,高出第二名王曼昱2100分。

双打年终世界排名中,王楚钦/孙颖莎锁定混双年终世界第一。女双方面,虽然自巴黎奥运会后陈梦一直未参赛,但她和王曼昱依然锁定女双年终世界第一。此外,近来上升势头迅猛的法国勒布伦兄弟夺得男双年终世界第一。

2034世界杯主办权花落沙特

新报讯【记者 申炜】北京时间昨天凌晨,在2024年国际足联特别代表大会上,确认了6国(西班牙、葡萄牙、摩洛哥、阿根廷、乌拉圭、巴拉圭)将同办2030年世界杯,而2034年世界杯将由沙特阿拉伯举办。

沙特阿拉伯早在2023年10月9日就宣布申办2034年世界杯,到2023年11月1日申办意向截止日,随着澳大利亚足协退出申办,沙特阿拉伯就此成为唯一的申办国,这也将是亚洲国家第3次举办世界杯。

相对来说,2030年世界杯的申办比较复杂,首次出现跨越三大洲、6国联办的盛况。之所以出现这样的情况,原因是多方面的。在1930年的首届世界杯中,乌拉圭队和阿根廷队闯入了

最终的决赛,当时的南美足联总部设在巴拉圭。为了纪念百年世界杯,国际足联最终让阿根廷、乌拉圭、巴拉圭举办前3场比赛,获得主办权的西班牙、葡萄牙、摩洛哥3国则举办其余赛事。

国际足联搞出这样的噱头,无形之中也拉长了2030年世界杯的比赛时间。从赛程来看,2030年6月8日将在乌拉圭首都蒙得维的亚举行百年庆典和首场比赛。6月9日,阿根廷队和巴拉圭队分别在各自主场进行世界杯的首轮小组赛。6月13日,世界杯的开幕式和揭幕战在西班牙、葡萄牙和摩洛哥之中的球场进行。考虑到乌拉圭、阿根廷、巴拉圭需要跨洲作战,他们所在小组的第二轮比赛被顺延至6月21日至22日进行。

短池游泳世锦赛

唐钱婷打破亚洲纪录

新报讯【记者 李蓓】北京时间昨天,2024布达佩斯短池游泳世锦赛继续进行,中国名将覃海洋、唐钱婷分别晋级男、女100米蛙泳决赛,其中唐钱婷在半决赛中打破短池亚洲纪录。

本次比赛中国游泳队并未派出潘展乐、汪顺、张雨霏等名将,而是选择了以覃海洋和唐钱婷领衔,年轻选手为主的阵容参加比赛。外国选手中有一些名将未参加本次比赛,如法国名将马尔尚、澳大利亚的查尔莫斯和美国的莱德

基等。在第2个比赛日中,以1分03秒52排名第3晋级半决赛的唐钱婷,在半决赛中提速至1分02秒37,晋级决赛的同时,该成绩还刷新了由她自己保持的亚洲纪录,并且距离世界纪录只差0.01秒。覃海洋先是以预赛第2名身份晋级男子100米蛙泳半决赛,随后在半决赛中,他以56秒04的成绩锁定决赛席位。此前3站世界杯该项目比赛中,覃海洋取得了2金1银的成绩。

每日新报

天津都市媒体
天津轨道交通运营集团有限公司指定独家地铁报

分类广告

信息覆盖广 广告费用低 发行渠道优 刊登更便捷

《每日新报》分类广告由

天津悦新峰文化传播有限公司独家代理

13302008816 微信办理

本栏目不承担因错漏刊出所产生的相关责任及费用

本广告仅为信息提供方和采用方搭建交流渠道,所有广告信息均由刊登客户自行提供,未经本局审核,本局不承担因错漏刊出所产生的相关责任及费用,刊登交稿请速,切勿向对方汇款。本广告不作为承担法律责任的依据!

微信扫码办理

现场办公地址:河西区大沽南路873号天津日报大厦每日新报刊登处(联通营业厅对面)

遗失★声明

★滕国玲遗失河东区津塘路后台25号楼2门405-408号房屋租赁合同(2015年版),编号03020855000203820,特此声明。

争议事实告知

天津博纳投资顾问有限公司与丘比克(天津)转印有限公司之间因合同纠纷存在争议,为维护各方主体及案外人的合法权益,博纳公司特登报告告知有意收购丘比克公司股权的意者,注意双方存在争议的事实,博纳公司愿意配合所有收购者的尽职调查请求,客观、如实反映双方争议的情况。

